

“江泽民这个死法真是太便宜他了！”

【爱尔兰来稿】杨先生接过一位法轮功学员递上的《江泽民三大罪恶》的真相小册子，指着上面的插图说：“江泽民这个死法真的是太便宜他了，他应该被鞭尸！”

杨先生大约四、五十岁，来自澳门，他说自己是六四的亲身经历者，亲眼看到当时的中共军人就像吃了药似的，眼睛红红的，直勾勾地拿着枪枪杀十七、八岁的学生，眼睛都不眨一下，学生一批一批地倒下。说到此，他哽咽了。

为了缓解一下气氛，法轮功学员转换了话题，说：“你知道江泽民出卖国土这个事儿吧？”杨先生说：“我怎么不知道！我的亲戚住在黑龙江，江泽民把大量的中国国土送给了俄罗斯。这个人真是太坏了，他踏着学生的鲜血上台，腐败治国，迫害法轮功，彻底摧毁了中国人的道德底线。所以我说江泽民这个死法，真是太便宜他了，他应该被鞭尸！”

杨先生接着说：“你们法轮功做得真好，把真相传递出去，让中国人民知道。”临走的时候，他拍了拍法轮功学员的肩膀说：“我支持你们！加油！”

◇



本溪市七旬法轮功学员张贵生又被枉判三年



▲酷刑演示：抻床

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）本溪市七旬法轮功学员张贵生先生，二零二二年七月被明山派出所警察非法入室绑架、关押构陷，十二月二十二日被本溪市南芬区法院非法判刑三年、勒索罚金一万元。家属要上诉，但因本溪市看守所疫情严重封锁，无法见到张贵生，签不了字。

张贵生老人因坚信大法，于二零零二年十二月被本溪市平山区法院枉判刑十二年，在辽宁省锦州监狱遭受了“抱凳”、整夜不让睡觉、上“大抻”等种种残酷迫害，二零零七年五月九日被恶警关小号迫害，险些失去生命。

张贵生一九五零年十二月二十八日出生，家住本溪市明山区万豪花园，二零二二年七月十三日被本溪市公安局明山分局明山派出所李非凡等警察入室绑架，抢劫两台笔记本电脑，一台打印机等私人财物，后被劫持到本溪市看守所非法关押构陷。七月十三日当天，溪市至少十位法轮功学员突遭当地警察绑架、抢劫。

二零二二年八月十八日，张贵生被本溪市南芬区检察院非法逮捕；本溪市南芬区检察院两次退卷，要公安补侦、构陷。本溪市南芬区检察院公诉科检察官钱文文

（雯雯）以张贵生态度坚决，拒不认罪为借口，不允许亲友辩护人阅卷、会见。

二零二二年十一月十八日，张贵生被本溪市南芬区检察院非法起诉到本溪市南芬区法院。十一月二十一日，亲友辩护人即刻申请会见、阅卷，得到法院允许阅卷，因当地“疫情”封控，无法会见。

法院十二月五日通知十二月八日视频开庭，亲友辩护人到法院要求延期审理，因疫情本溪市看守所不让会见，与当事人无法核实案件。但法官说无法延期，只能让亲友辩护人在开庭前给点儿时间与当事人视频沟通一下。

张贵生这次遭非法开庭情况待查。

与张贵生同一天被绑架的法轮功学员徐守福于二零二二年十一月十八日被本溪市南芬区法院非法判刑一年。◇



保姆染疫亡 九旬老人无恙

文：饶娥（巴西）

我是一名针灸师，我有一位巴西老朋友，叫玛丽亚·苏珊娜（Maria Suzana）。在新冠病毒肆虐全球的时候，玛利亚的保姆不幸染疫去世，而当时九十五岁的玛利亚作为密切接触者却安然无恙，成功地躲过了瘟疫。

我和玛利亚二零零三年相识。那时她的心脏先天功能差，致使她全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛；她来找我给她做针灸，缓解疼痛。在接触中，我向她介绍法轮大法，她很认同大法的理念。每次我们见面和分手时，她都会对我说：“法轮大法好！”

玛利亚结婚晚，没有子女，丈夫已去世，她独自生活。她的保姆说，她不喜欢太多的人到她家拜访，可是她让法轮功学员到她家，和她一起学习《转法轮》。经过几个月的时间，她和大家一起读完了一遍《转法轮》。每次读完书，玛利亚都心满意足地说：“这本书说得太好了，很有深意。”玛利亚的

身体越来越硬朗，她每年都独自出国旅游，直到九十二岁才开始由亲属陪同她旅行。至今她头脑清晰，思维敏捷。

二零二零年三月，新冠病毒开始在巴西蔓延。当时的形势非常严峻，每天都有很多人感染。有一天，玛利亚的保姆在她家打扫卫生、煮饭，跟她有密切接触。

第二天，保姆突然感到不适，就去医院检查，被确诊感染了新冠病毒，马上住院治疗。没几天，保姆因为肺部百分之七十充水而去世。作为密接者的玛利亚却安然无恙。

玛利亚说：“我心里就是认同真、善、忍，想起来就念‘法轮大法好’。”

二零二一年一月，玛利亚的心脏突发剧烈房颤并开始心衰，非常危急。她马上被送到医院，在抢救室里待了十五天，最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法



▲ 时年九十五岁的巴西老人玛利亚

好’，这次我能闯过危难，肯定是有神在护佑我呢！”我鼓励她继续念“法轮大法好，真善忍好”。

过了几天我再去看望她，她已像往常一样谈笑风生了，没有任何不适。这回玛利亚还郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼法轮功。”

法轮大法是以“真、善、忍”为原则的佛家高德大法，能够使修炼者快速地达到身心健康。在世界各地，因为相信“法轮大法好”，而在染疫中绝处逢生的例子可是比比皆是。◇

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

真相

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。◇

你知道吗？